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Park se nachází v bezprostřední blízkosti dálnice A4, 

mezi městy Görlitz a Drážďany (výjezd 88b)  

a je tedy velmi dobře dostupný pro všechny  

přátele pravěku. Po sjezdu z dálnice  

stačí sledovat informační tabulky!  

Saurierpark 1, D-02625 Bautzen OT Kleinwelka

Telefon: +49 35935 3036

info@saurierpark.de
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Poukazy, sezónní i jednorázové vstupenky si můžete zakoupit 

pohodlně z domova. Ostatně – se vstupenkou zakoupenou online 

projdete do našeho parku expresní online pokladnou rychleji, bez 

dlouhého čekání! www.saurierpark.de/tickets

Park je otevřen pravidelně od začátku dubna do začátku  

listopadu, denně od 10:00 do 18:00 hodin.

 Psi se mohou v parku pohybovat pouze na vodítku.

 Vozíčkáři: 80 % cest lze absolvovat na invalidním vozíku. 

V parku se nachází bezbariérová sociální zařízení a ve stravo-

vacích prostorách jsou stoly s přístupem pro vozíčkáře.

 Rodiny s dětmi si mohou u vstupu zdarma zapůjčit  

praktické vozíky.

 Ve vstupní budově jsou skříňky na tašky nebo přilby.

 Platby lze snadno provádět prostřednictvím debetní karty 

MasterCard nebo Visa.

 Naše parkoviště můžete využívat zdarma.

 Ve vstupní budově najdete dobíjecí místo pro elektrokola.

 Lezení na modely dinosaurů není povoleno. To může dino-

saury vážně poškodit a lezci riskují pád a zranění. Příslušné 

osoby jsou odpovědné za škody, které způsobí.



Dokážete si představit, jak vypadala naše Země před stamiliony 
lety? V době, kdy ještě žádný z kontinentů nevypadal tak, jak jej 
dnes známe? Tenkrát dinosauři ovládali zemi, moře i vzduch. 
Tuto dobu pro Vás necháme znovu ožít. Zažijte obrovské 
býložravce a podívejte se do očí strašlivému tyranosaurovi.

Ponořte se do světa před naší dobou, ve kterém Vás čekají atrakce 
z pravěku. Setkejte se s obry mezi dinosaury v našem mohutném 
lezeckém pralese a podívejte se jim z očí do očí. Přijďte na stopu 
záhadám pravěku v kempu badatelů. Nechte si pošimrat nervy  
v „Zapomenutém světě“. 

U nás si ale na své nepřijdou jen milovníci 
dinosaurů. V Parku praještěrů můžete lézt, 
klouzat se, cachtat se a mnoho dalšího. 
Zábavné zážitkové stanice, gastronomie, 

která však vůbec není pravěká, a 
vzrušující světy her promění Vaši 

návštěvu v Parku praještěrů v nezapo-
menutelný zážitek pro celou rodinu.

Park praještěrů byl vyzna-
menán jako „volnočasový park 

obzvlášť vhodný pro rodiny“. Neus-
nuli jsme však na vavřínech, nýbrž 

považujeme toto vyznamenání za trvalý 
podnět k tomu, abyste při Vašem rodinném 
nebo skupinovém výletě zažili ještě více a 
také si lépe odpočinuli.

Skutečné vzrušení čeká na velké i malé fanoušky dinosaurů  

za vysokou zdí. Tady se dějí neuvěřitelné věci. Pozor! Za stromy 

a keři možná číhají tyranosaurus a spol. Co se mohlo stát na 

opuštěné výzkumné stanici? Novým přírůstkem je tajná  

laboratoř – nevhodné pro slabé povahy!


